

ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЕНАКИЕВО

РАСПОРЯЖЕНИЕ

<u>14.07.2016 г.</u> Енакиево № <u>442</u>

Об отмене распоряжения главы администрации города Енакиево от 25 11 2015 № 605

Руководствуясь Конституцией Донецкой Народной Республики, частью 6 статьи 38 Закона Донецкой Народной Республики «О нормативных правовых актах», Постановлением Совета Министров Донецкой Народной Республики от 02.06.2014 № 9-1 «О применении Законов на территории Донецкой Народной Республики в переходный период» (с изменениями), абзацем 7 пункта 1.3, пунктом 4.8 Порядка представления нормативных правовых актов государственных органов исполнительной власти Донецкой Народной Республики на государственную регистрацию и проведения их государственной регистрации, утвержденного Постановлением Совета Министров Донецкой Народной Республики от 12.02.2016 № 1-15, Положением об администрации города Енакиево, утвержденным распоряжением главы администрации города Енакиево от 23.01.2015 № 10,

РАСПОРЯЖАЮСЬ:

- 1. Отменить распоряжение главы администрации города Енакиево от 25.11.2015 № 605 «Об утверждении Временного порядка применения на территории города Енакиево Жилищного кодекса Украинской ССР, Правил учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, и предоставления им жилых помещений в Украинской ССР».
- 2. Заведующему сектором квартирного учета и распределения жилья администрации города Енакиево обеспечить публикацию настоящего распоряжения в течение пяти рабочих дней на официальном веб-сайте администрации города Енакиево.
 - 3. Распоряжение вступает в силу с момента его регистрации.
- 4. Контроль выполнения настоящего распоряжения возложить на первого заместителя главы администрации города Енакиево.

И.о. главы администрации города Енакиево